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Slovenski projekt je zmagovalec tekmovanja »EUSALP 

Pitch Your Project« 2023  
 
Projekt Od smeti do zaklada (The Trash to Treasure) je s konceptom za uvajanje 
krožnega gospodarstva v alpskih regijah Slovenije zmagovalec tekmovanja »EUSALP 
Pitch Your Project« 2023. Ta  naslov si je prislužil s spodbujanjem krožnega 
gospodarstva in trajnostnega sodelovanja med obrtniki, kmeti in lokalnimi 
skupnostmi. Izbran je bil med petimi finalisti. Tekmovanje v okviru Strategije EU za 
alpsko regijo EUSALP  Pitch Your Project mladim, starim od 16 do 25 let, ki prebivajo v 
eni od sedmih držav alpskega prostora, vsako leto omogoča, da predstavijo svoje 
projektne zamisli. 
 
Projekt Od smeti do zaklada 
 
Partnerji v projektu so si zadali za cilj razviti inovativno aplikacijo, ki bo omogočala enostavno sledenje 
in upravljanje virov v alpskih območjih ter tako povezala lokalne obrtnike in kmetije. Aplikacija bo 
vsebovala zemljevid, na katerem bodo prikazane vse sodelujoče obrtne delavnice in kmetije, dostopna 
pa bo tudi lokalnemu prebivalstvu in turistom.  
 
Projekt The Circonference on Climate (Francija) 
 
Združenje Solfasirc od leta 2018 vsako leto podpre skupino mladih, da ustvarijo in razširjajo cirkuško 
predstavo. Ta skupina približno desetih mladih umetnikov, starih od 10 do 18 let, si je nadela ime 
Cirkaêtre. Mladi, ki so jih podpirali umetniki in prostovoljci podjetja Solfasirc, so se že na začetku 
odločili, da ustvarijo duhovito in poetično predstavo na temo, ki jih skrbi: globalno segrevanje. To je 
ustvarjalen način obravnavanja vprašanj podnebnih sprememb in spodbujanja izmenjave mnenj z 
javnostjo.  
 
Projekt The CO2 Reduction Ascent (Francija) 
 
Začetek projekta za izdelavo popolnoma mehanskega števca CO2eq je ključen in odločen korak v 
zavezanosti ekipe k ohranjanju planeta. Poudarja nujnost zmanjšanja emisij CO2 za zaščito 
občutljivega ravnovesja našega okolja. 
 
Projekt CRCL (Italija) 
 
Namen projekta je oddaljiti se od množičnega turizma in komercializacije gora z oblikovanjem linije 
oblačil posebej za mlade. S projektom jim partnerji želijo privzgojiti spoštovanje do vrednot, povezanih 
z odhodom v gore: preprostosti, delitve in truda. 
 
 



Projekt POST ALPE (Italija) 
 
Cilj projekta je oživitev izginjajočih tradicionalnih podeželskih praks v alpskih skupnostih. Osrednji del 
projekta so medgeneracijske delavnice, ki obrtnike ponovno vključujejo v družbo. Partnerji v projektu 
raziskujejo odnos skupnosti do obrti in poudarjajo kulturni pomen tradicionalnih artefaktov v 
podeželskem življenju.  
 
Koristne informacije: 
 

• Spletna stran s predstavitvami projektov: 

• https://eusalp-youth.eu/the-5-finalists-of-pitch-your-project-2023/ 
 

• Spletna stran z informacijami o pobudi Youth Shaping EUSALP: 

• https://eusalp-youth.eu/ 
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